

从草木摇落的日子出发

○宋殿儒

霜降已过，秋就在枝头圈好了一季的使命，伴随着一阵阵南飞的雁阵，沿着草木纷纷摇落的日子重新出发了……

这时候，秋多像一个将要离家远行的游子，没有母亲远送的眼睛，没有朋友的一声声问候，只有一路的风霜、雨雪和冰冻。然而，秋从没有在凄凉和无助中消沉了种子们给予的期望，尽管明白自己的前方是一个残酷而又漫长的冬季，然而总要矢志不渝地坚定前行……

“自古逢秋悲寂寥”。在中国古代文学

学习十八届四中全会感悟

○蒲正瑞

四中全会是东风，咬定环保不放松；不让污染入海中，全民上下齐努力；依法治海建奇功，苍洱大地吹清风。



作品中，秋是常见的意象之一，象征肃杀、哀愁和悲凉。但刘禹锡却独树一帜，赋予秋以昂扬向上：“我言秋日胜春朝”，一扫前人衰秋之低迷。

秋在杜甫《茅屋为秋风所破歌》中又是另一番景象。杜甫居住的茅屋为秋风吹破，他宁愿“吾庐独破受冻死亦足”，也要心怀天下：“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜！”这种忧国忧民的情怀，千百年来一直激荡着天下人的心灵。

秋其实是最不被多数人理解的，而它却又是性情豁达，执着使命的。它残酷无情地肃杀了万物的青翠和妖娆，把一生的经脉都贡献给了果实，让一个本来翠绿昂扬恣肆的世界变得枯黄而无情。它挨骂，好像

理所当然。可是心胸宽广的秋，却一直忍怨不语。它一心只为那个种子顺利到达生命的彼岸。它知道自己要出发的第一站就是残酷无情的冬天。那里等待它的是冰雪，是极寒，是无望和落寞的世界。然而，它却依然坚信自己能够面对，然后坚定地踩着草木纷纷摇落的日子出发了。

秋知道刘禹锡和杜甫是它的随知行己，是最能了解自己的朋友，因而千年以来，人们都能在关于秋的诗中寻找那个真正伟大而又不愿张扬的秋。

杜甫在秋风肃杀的人生境遇中，没有想到自己，他想的是“安得广厦千万间，大庇天下寒士俱欢颜”的爱国情懷。刘禹锡在“万物枯黄叶落地”中感受的不是寂寥和消沉，而是看到了远在冬季后的春天。他知道

秋是个伟大的使者，伟大的行者，伟大的种春人，因为秋总是毫不怜惜地把自己的一生默默地奉献给大地的春天以及万物的生命。

秋天其实不是生命的结束，而是开始。是秋把生命的种子越过冬天，送入春天发芽的。没有秋的奉献，我们也许就看不到生命轮回的希望，春天也许就不会再来。

这个世界，的确五彩缤纷，十分的迷人。可是，有谁能知道这美丽的世界背后那个苦寒无比的秋呢！生命在年轮中摇荡，又在年轮中得到重生。为什么？因为有我们的秋啊！

我们从天真无邪的幼儿，再到幸福的长大，是谁在那个人生的冬季将我们暖在冻不着饿不着的怀里啊？是我们的父母亲人，是周围关爱我们的朋友。

生命又站在冬天的门口了，秋会再次把我们的希望扛起出发。而我们唯一能做到，也是最起码能做到的就是捧出感恩的心，记住它以及和它一样的人。也许，生命轮回中，我们会变成那个满面风霜雨雪的秋，和那个像秋一样一直为我们默默奉献着的父母。那么就让我们毫不犹豫地前行吧！扛着这一副伟大而又沉重的担子前行！也许我们也会成为刘伶那样豁达的人，“……常乘鹿车，携一壶酒，使人荷锄而随之，谓曰：‘死便埋我’。”但我们决不能仅仅只成为这样一个豁达的人，我们还要成为一个让春光重新轮回的人。

时光流转，秋不单行，一路有我、有他、有你，就有春天会再来。

服务人民群众 推动科学发展 促进社会和谐



○马亚伟

忽然冬天

收到母亲做给女儿的小棉袄，我才突然意识到，冬天要来了！每年冬天，母亲都要给女儿做一个小棉袄。季节的冷暖，总是心中有爱的人最先感知到。母亲把温暖提前送来了，我抚摸着小棉袄，遥遥的，感觉到母亲心里的温度。

去郊外，迎面撞上一棵快要落光了叶子的梧桐树。这棵梧桐树，我见过的，那时候它枝叶繁茂，仿佛一个立地擎天的巨人。现在它褪去了柔软的绿衣，换上了一副铠甲，样子森森然，似乎是要迎战什么。是的，它是要迎战冬天了。忽然的，冬天就这么来了。

时间的列车，真是疾驶如风，还没来得及在季节变迁时做好过渡的准备，就已经随日子风行了万里了。时光的脚步一点也不蹒跚，消逝如飞的，永远是日子。总以为这个秋天足够漫长，可就像踏上一段旅途，以为遥远的他乡在千里之外，谁知还没来得及看清沿途的风景，列车

就驶过了长长的一段。我们的眼睛，还来不及留住什么，就已经错过了太多。要珍惜的，只有前方。

站在季节的路口，遥遥望见冬的漫漫长路。冬天的画幅，已经翻开了第一页。所有的繁华，都慢慢落幕。阳光淡了，叶子枯了，河水瘦了，连鸟儿的叫声都不再婉转欢悦了。放眼望去，大自然的色彩渐渐单调起来。天地空寂，像一幅苍茫无垠的水墨，淡淡的点染，浅浅的勾勒。一些不规则的线条，在随意地慵懒地伸展着。比如，随处可见的树木的枝桠，再比如，瘦瘦的远山的轮廓。树木们都在风中抖着落叶，清瘦的枝干，尽显风骨。远处山上的翠色屏障，已敛起鲜明的旗帜，不再招摇人们的视线，只剩下起伏曲线，尽显清寒。

躲在屋子里，看窗外的世界。不由想，过些天，这些清瘦的枝干，远山的曲线，又何尝不是另一种风姿绰约呢？如果

偶尔遇到小雪，那些枝条变成琼枝，远山敷了薄粉，不知要美上几分呢！大雪来了，在北方，还可见千万里冰封的莽莽雪原。壮阔的北国风光，到那时，才会焕发神韵呢。

冬天，尽管来吧！冬季里，有什么能在朔风呼啸中巍然屹立？有什么能在冰冷的寒流里不动声色？有什么能够在空漠无边的天地间愈发生动鲜活？冬，属于那些顽强的生命。我们，站在风景的一角，同山一样静默，同树一样坚韧，同鸟一样不惧风雪。日子褪去了所有缤纷的点缀，摒弃了虚无的欲望，只留下云淡风轻。就这样，把短短的一生，过成长长一辈子。岁月静好，现世安稳。一如这个季节的风景，褪尽繁华，静静的，淡淡的。

忽然冬天！心底里却涌起了一种温暖。这种温暖，与爱有关，与憧憬有关，与坚守有关……



大理时讯

今日导读

- 市发改局突出工作重点扎实推进党风廉政建设——见第2版
- 我市深入学习贯彻十八届四中全会精神——见第3版

全州学习新预算法专题讲座举办

新《中华人民共和国预算法》将于2015年1月1日起正式施行。为全面理解和准确把握新《预算法》的精神、原则和具体规定，11月7日，我州以视频形式举办学习新《预算法》专题讲座。

州委常委、市委书记褚中志，市委副书记陈东发，市委副书记、市新农村建设工作队总队长罗成全，市人大主任赵廷标等领导，市级各相关部门、单位负责人在大理市分会场参加学习。

2014年8月31日，第十二届全国人大常委会第十次会议高票通过了《关于修改〈中华人民共和国预算法〉的决定》。历时十年，经过四次审议的《预算法》修订终于落下帷幕。据统计，《决定》对现行《预算法》作了共计82

处改动，新增了28个条文和3款内容，删去了5个条文和1款内容。《预算法》从79条增加至101条。

会议指出，新《预算法》总结吸收了改革开放以来，特别是1994年分税制财政体制改革以来我国预算管理实践的经验，全面体现了党的十八届和十八届三中全会全面深化改革的精神，融入了《财税体制改革总体方案》的基本要求，是财政管理工作的基本法，也是建立现代财政制度、实行财政体制改革的重大举措。新《预算法》的内容更丰富、要求更严格、责任追究更具有针对性，必将对经济社会发展带来深远影响，给各级政府及各部门、各单位的预算管理带来巨大影响。相比

现行预算法，新《预算法》呈现几个亮点：健全政府预算体系，透明预算首次入法；改进预算控制方式，建立跨年度预算平衡机制；完善转移支付制度，促进区域协调发展；有限开放地方举债，严格控制债务风险；硬化支出预算约束，严格预算调整程序；加大监督力度，明确法律责任。

会议要求各级各部门要认真学习，并结合自身工作实际，弄懂吃透新《预算法》的一系列规定，加强对新《预算法》的全面理解，准确把握其精神，切实增强财政法律法规意识，用法治思维开展工作，提升财政管理科学化水平，促进全州经济社会发展。

记者 自然

赵廷标到海东镇宣讲十八届四中全会精神

11月6日，市人大主任赵廷标深入海东镇，为镇机关全体干部职工、文笔村委会干部宣讲十八届四中全会精神，并与干部群众交流学习心得，了解基层司法工作、普法宣传等方面的困难和问题。

赵廷标说，学习宣传贯彻十八届四中全会精神，要立足实际，认真抓好全镇的各项重点工作，抓好年终岁末各项工作，全力促发展、保民生；要坚定不移地依法推进海东开发，坚持科学决策、民主决策，发挥好“火车头”的

作用，引领海东镇经济社会全面创新发展；要依法推进洱海保护各项工作，重点做好村生活污水设施、污水收集管网建设、镇村垃圾清运、农业面源污染控制等工作，组织开展好“三清洁”环境卫生整治活动；要依法加强村镇建设规划管理工作，为海东发展降低不必要的成本；要推进依法治镇、依法治村工作，推进依法治国方略在农村基层的贯彻实施，把海东建设成为滨海之城、生态之城、和谐之城。

记者 王淑云



上关镇注重完善基础设施，优化镇村环境。为提高兆邑村道路通行能力，解决村民及上关三中学生出行难问题，今年初，上关镇积极争取资金，对兆邑村进村道路兆漏线公路实施加宽硬化，工程预计11月底完工。

记者 李锦芳 摄

我市举行庆祝第十五个记者节活动

新闻路上你我同行，传媒途中共筑梦想。11月7日，由市新闻工作者协会主办、大理市电视台承办的庆祝第十五个中国记者节活动举行。来自大理日报社、大理人民广播电台、大理市电视台的百余名新闻工作者齐聚一堂，欢庆属于自己的节日。市委常委、市委宣传部部长杨文广出席活动并作讲话。

会上，大理市新闻工作者协会主办的大理市第一届新闻奖评选结果揭晓，共有54件作品获奖，并对获奖者进行了表彰。

其中，《新学期，从保护母亲湖开始——我市中小学多形式上好“保护洱海”开学第一课》、《大学生的“农民梦”》、《2014年3月7日二、三版》获报纸类一等奖；《飞越城市》节目、《人文大理》节目、《大理好人系列报道》获广播类一等奖；《新视点·大理全媒体第四期》、《解难题 出实招 一切为了群众利益——银桥镇党的群众路线教育实践活动系列报道》、《魅力大理·魅力彭水之旅》获电视类一等奖。杨文广向全市广大新闻工

作者致以节日的问候，希望广大新闻工作者践行社会主义核心价值观，在传播正能量中彰显自我；准确把握新闻宣传的新趋势，不断探索创新，在满足需求上寻求突破；坚持马克思主义新闻观，深化“走转改”，在新闻事件中提升素质，不断增强新闻宣传的本领和水平，推进全市新闻宣传事业再上新台阶，为建设美丽幸福新大理营造更好的舆论环境。随后，举行了丰富多彩的文艺活动，引来现场观众阵阵掌声。

记者 罗绍亮

落实党风廉政建设主体责任和监督责任系列报道之二

强化责任担当 深化体制改革 市发改局突出工作重点扎实推进党风廉政建设

“在今年实施的重大项目中,市发改局每个月都要深入到项目一线,对项目实施过程中的困难问题进行了解,对项目资金进行监管,促进项目建设有力有效推进。”谈到市发改局落实党风廉政建设情况时,党组书记、局长章义这样告诉记者。

对项目资金进行监管,只是市发改局落实党风廉政建设的部分。为扎实推进党风廉政建设和反腐败工作,市发改局突出主体责任落实,扎实开展党风党纪和廉洁从政教育,不断完善议事规则和决策程序,健全机关内部管理制度,加强预警防范,坚持把制度作为权力运行制约和监督的有力措施;不断加强党内监督、社会舆论监督和对行政审批权及行政执法权行使的监督,将班子成员、中层干部、财务人员作为重点对象,将项目审批、价格审批、价格执法、价格鉴证作为重点环节,严格实行廉政风险防控,规范权力运行。今年1至10月,市发改局共审批重大项目165项,下达投资计划31项,备案审批42

党风廉政建设
大理市纪委监察局 合办
大理日报社



11月5日,下关镇宁和社区开展“爱心驿站”捐助活动,众多爱心人士、企业和单位纷纷捐款、捐物,帮助社区困难家庭和弱势群体,弘扬互助互爱、帮贫济困、关注社区公益事业新风尚。当天,宁和社区“爱心驿站”筹集到善款81859.6元,食用油140桶,大米1500斤和各类衣物,30名社区困难群众每人领到一桶食用油。

记者 罗绍亮 摄

上关镇全面完成小春种植工作

经过近一个月的努力,上关镇全面完成2015年小春作物20500亩的种植工作。

在今年秋种中,上关镇各村村民以市场为导向扩大大蒜的种植面积,增加经济收入。为提高村民大蒜种植技术,镇农业站分片区组织了5期大蒜种植专业培训,推广普及科学种植技术,增加经济效益。稻谷收打后,全镇150多台农机下田翻犁旋耕土地,山区村的耕牛也来坝区助阵,帮忙翻犁土地。为控制面源污染,实施无公害种植,由政府补贴8%价款农户自筹20%的用畜粪便精制而成的有机肥1082吨也投入使用。种大蒜用工多,种植面积增加后劳力紧缺,10月中旬进入种植高潮期间,山区、平山区村民成群结队前来坝区打工种蒜,他们七、八人或十多人组合成一个小队,为种蒜户按面积承包种植工作,由雇主负责一餐中饭,按种植面积付给报酬,多劳多得。他们每早8点前就乘电动车三轮车来到田间,他们合理分工,开沟,理墒摆放蒜种,覆盖泥土,流水作业,环环相扣,种植进度快,种植质量好,由于劳动时间长,每人每天劳动报酬都在150元左右,有的达到200元。10月中下旬,洱海北岸广阔的田野里忙碌着秋种的人群,弥苴河、永安江、罗时江畔每天停满着一排排各型电动三轮车,经过大家的共同努力,11月初全面完成了全镇2015年小春蚕豆、大蒜、油菜、小麦等作物的种植工作。

段正中

文明大理 ● 公交优先 有奖征文

弘扬公交车让座的美德

○杨中兴

我今年76岁,喜爱坐公交车,更喜欢坐公交车体验到的公交优先和让座文明。公交车上有老幼病残孕的几个座位,文明的青少年学生和中年坐公交车的人,从不去抢座位,都是位不虚设,文明归位,很好。

公交车是平民百姓大众出行的首选交通工具,人多,特别是高峰时段,拥挤。因此让座也是百态凸显。有真诚道谢型的让座、互相谦让型的让座、理所当然型的让座、转让座位型的让座、主动要求型的让座、淡然理解型的让座和不满发泄型的让座或你坐得我也坐得的不让座。尽管如此,文明是主流,让座是普遍现象。

公交车让座百态说明座位之争的各种心态还是要以人为本,不断加强文明礼让教育,宣传扩大释放正能量

我市启动中国计划生育家庭发展追踪调查工作

为作好中国计划生育家庭发展追踪调查工作,根据国家和省、州计生部门的安排部署,近日,我市召开计划生育家庭发展追踪调查工作会议,正式启动追踪调查工作。

中国计划生育家庭发展追踪调查是国家卫生计生委为全面、系统地了解我国家庭,特别是计划生育家庭的基本情况,构建国家级家庭信息数据库,为制定家庭发展政策提供科学依据而开展的一项调查。此次调查在全国31个省(区、市)中随机抽取1500个村(居),30000户家庭。调查内容涉及家庭及其成员的婚姻状况、收入消费、住房、医疗、健康水平、育儿、养老等方面。调查采用入户面访、问卷调查的方式进行,共涉及住户、个人、村/居3大类7份问卷,其中,个人问卷包括:0-5岁的学龄前儿童、6-17岁的未成年人、18-59岁的青壮年、60岁及以上老年人4类对象。本次调查采用连续追踪调查的方式,调查周期为2年,逢偶数年进行现场调查,奇数年进行调查结果分析研究工作,持续开展10年。

我市被抽取为云南省10个被调查县(市)之一,是大理州唯一一家,调查涉及4个乡镇)5个点,分别是:下关镇兴国社区和宁和社区、大理镇龙龛村委会、凤仪镇华营村委会、湾桥镇甸中村委会。每个点抽取20户家庭开展追踪调查。

当天的会议就全市开展中国计划生育家庭发展追踪调查工作做了具体的安排和部署,州计生委领导到会作指导,要求大理市站在代表全州计划生育工作水平的高度,深刻认识开展此次调查的重大意义,做到精心组织,周密策划,确保调查数据客观、公正,实事求是。市计生局要求被调查乡镇要将此项工作作为当前的一项工作来抓,充分发挥调查员耐心细致、吃苦耐劳的精神,认真做好入户工作,同时要把这次追踪调查做为下基层、送温暖、践行党的群众路线、为计划生育家庭解决实际困难的重要过程,在调查中及时了解群众冷暖,及时排忧解难,做到调查一人、温暖一家、感染一片。

当天,来自下关镇兴国社区和宁和社区、大理镇龙龛村委会、凤仪镇华营村委会、湾桥镇甸中村委会4个乡镇、5个被调查点的乡镇分管领导、计生办主任、副主任、调查员和计生宣传员参加了学习。

周芬

拒绝『白色污染』

共建绿色家园

我市深入学习贯彻十八届四中全会精神

市人社局 日前,市人力资源和社会保障局党委召开专题会议学习贯彻十八届四中全会精神,人社系统全体干部职工参加了学习会。

会议学习了《中共中央十八届四中全会公报》、《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》,使全体干部职工深刻领会全面推进依法治国的指导思想、总体目标和基本原则,明确了学习全会精神将是当前和今后一个时期的重大政治任务。市人社局要求,要结合工作实际深学、细学,抓好落实;要坚持标准不降、力度不减,认真做好党的群众路线教育实践活动后续工作;要学法用法思维、法治方式做好新形势下的人事工作,牢固树立依法行政的理念,提高依法履职的能力;要以学习贯彻全会精神为动力,加快推进,争取今年各项目标任务顺利实现。

陈跃峰

市委老干部局 近日,市委老干部局召开全体干部职工学习会议,传达十八届四中全会精神,市委老干部局全体干部职工原原本本地学习了《决定》全文,力求学深学透、融会贯通,切实做到学以致用,进一步增强法治观念,提高法治思维和依法办事能力,积极推

进法治建设,以有力的督查强化落实,以优质的服务推进落实,以良好的作风保障落实,把完成各项目标任务作为贯彻落实全会精神

通过认真学习贯彻四中全会精神,进一步提高了全市人社队伍思想政治素质、业务工作能力、职业道德水平。全体干部职工表示要把法治与改革、创新有机结合起来,为全面推进人力资源和社会保障事业提供坚强保障。

通过学习,大家纷纷表示,要将学习《决定》精神与学习习近平系列重要讲话精神结合起来,与当前重点工作结合起来,运用法治思维和法治方式做好新形势下老干部工作,以法治精神推进美丽幸福大理建设。

杨雪琴

市志办 市志办近日召开党组会和职工学习会,对学习贯彻党的十八届四中全会精神作安排,市委老干部局全体干部职工原原本本地学习了《决定》全文,力求学深学透、融会贯通,切实做到学以致用,进一步增强法治观念,提高法治思维和依法办事能力,积极推

爱心献社会 真情暖人间

——记大理州红十字会“优秀志愿者”谢晓峰

志愿者,联合国将其定义为“不以利益、金钱、扬名为目的,而是为了近邻乃至世界进行贡献活动者”,他们是在不为自己任何物质报酬的情况下,能够主动承担社会责任并且奉献个人的时间及精神的人。在我们身边就有这样一位岗位平凡内心伟大的志愿者——大理市第一人民医院血库医生、共产党员谢晓峰。

谢晓峰医生虽然已过不惑之年,但是,他的血管里时时涌动着青春的热血,胸膛里跳动着了一颗助人为乐的心。在血库工作的他,深知血液的重要性,每一次医院组织献血,他总是早早就来到献血现场,每一次献血间隔时间一到,他就积极到血站参加献血。献血证对于每一个人来说,有一本就已经很光荣了,但是谢晓峰医生一个人竟然有四本献血证,打开他的献血证,是数十个200ml、300ml的献血记录,到目前为止,他已献了4000余毫升的血液,相当于一个正常健康成年人身体血液总量的80%,而更让人感动的是他献血的目的是方便把自己的献血证无偿借给急需输血的病人使用。

那是发生在几年前的一件事,一位住在消化内镜科的胃癌病人由于失血过多急需输血,病人家属的献血证上相对应的用血量都使用完了,但还是不够,此时病人的家属都刚抽过血不能再献,家属非常着急,谢晓峰医生了解情况后,急患者之所急,立即取出自己的献血证无偿借给该名患者使用,使病人得到了及时救治,病情好转出院。

不记得有多少次,患者急需输血,但由于家属身体不符合献血要求而献不了,看到家属焦急的神情,谢晓峰医生就一次次用自己的献血证为患者换取了所需的血液,使病人得以脱离生命危险。

谢晓峰医生默默地做着这些事,从不张扬,当问到为什么会多次去献血时,他说:“很多急需输血的患者由于没有献血证取不到血,而自己正好从事血库的工作,又有献血证,病人需要急救时,就可以随时把献血证借给病人使用了”。谢晓峰医生热爱本职工作,他在平凡的岗位上兢兢业业,毫不介意当幕后英雄,他用崇高的行动证明了一名白衣天使和共产党员的无私大爱,一次又一次为患者托起了生的希望。

由于在红十字工作中表现突出,今年10月,谢晓峰医生被大理州红十字会授予“优秀志愿者”荣誉称号。当他知道自己被评为“优秀志愿者”时,害羞地说:“我并没做过什么惊天动地的大事,只是做一点自己力所能及的事,献一点血,给需要帮助的人尽一点微薄之力”。

董艳芳



2014年世界糖尿病日暨“蓝光行动”义诊活动公告

2014年11月14日是世界糖尿病日,为更好地指导糖尿病患者正确防治,科学饮食,提高广大糖尿病患者朋友的生命和生活质量,大理市第一人民医院内分泌科将开展糖尿病义诊活动,相关情况如下:

时间:2014年11月14日下午14:00—17:30;
地点:住院部四楼内分泌科;

活动方式:免费监测血糖、糖尿病健康教育和咨询,胰岛素规范注射技术及血糖监测技术指导,发放糖尿病患者科普资料,免费进行骨密度检查和骨质疏松筛查等活动,欢迎广大患者积极参与。

内分泌科咨询电话:0872—2190646
大理市第一人民医院
2014年11月11日



下关四小获评云南省首批“身边的好学校”

近日,云南省教育厅公布我省首批“身边的好学校”评选结果,全省有40所学校被评为“身边的好学校”,下关四小获得了此项殊荣。

评选“身边的好学校”,旨在全面总结、宣传实施义务教育阶段中我省涌现出来的学生喜爱、家长满意、社会认可的学校,认真落实云南省质量兴教工程,促进义务教育质量均衡发展。

此次评选活动大理州有四所学校上榜,分别是下关一中初中部、宾川县城镇初级中学、下关四小、南涧县示范小学。

多年来,下关四小全面贯彻和实施素质教育,坚持“学会做人、学会学习、学会做事”的办学理念,开展了一系列形式多样的活动,在社会上赢得较好的口碑。在大理市争创全国文明城市活动中,学校将继续发扬优良传统,积极开拓进取,努力把学校打造成一所“美丽幸福新大理”的和谐校园。

段志菊

大理市城镇居民2015年度基本医疗保险费征缴通告

大理市辖区内参加城镇居民医疗保险的人员:

根据省、州城镇居民基本医疗保险的有关规定,大理市医保中心将于2014年11月3日起开始办理2015年度城镇居民基本医疗保险参保缴费工作,现将有关事项通告如下:

一、征缴时间
2014年11月3日至2014年12月26日止。

二、征缴地点
大理市医保中心服务大厅(政务服务大楼东二楼)。

三、征缴标准及相关事项
1、所有参保居民(包括新生儿、在校学生、成年人、低保对象和重度残疾和60岁以上无固定收入老年人等),携带《大理州城镇居民基本医疗保险证》或社会保障卡到市医保中心办理参保缴费手续。

2、2015年度城镇居民基本医疗保险缴费标准统一为每人每年110元。其中特殊群体(低保对象、重度残疾和60岁以上无固定收入老年人)先由本人全额自行缴费,再由民政部门将定额资助部分,通过银行打入到本人的低保金帐户或个人指定帐户。

3、新参保人员一律先到所属社区登记后,再到市医保中心办理缴费手续。

特此通告

大理市城镇职工基本医疗保险管理中心
2014年11月3日

会上,干部职工原文学习了《中共中央十八届四中全会公报》和《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》。市林业局要求全体干部职工要充分认识和深刻领会全会精神及《决定》的重大历史意义,认真学习并熟练掌握与本部门紧密相关的新修订的涉林法律法规及重大决策措施,积极推进综合执法,继续坚持林政法务顾问制度,努力推进依法行政和法治政府建设。要重视执法队伍建设,进一步规范和提高执法人员的资质和能力,实现好当前各项工作相结合,在认真学习成果转化上下功夫,在狠抓落实上下功夫,切实把思想和行动统一到学习贯彻十八届四中全会精神上来,推动学习活动不断向纵深发展。

杨艳

市林业局 11月3日,市林业局组织全局干部职工对十八届四中全会精神进行专题学习。

本报通讯员

深入学习贯彻十八届四中全会精神

11月6日,来自大理学院的志愿者们和龙溪社区工作人员一起在辖区内的主要路口开展“车让人、人让车”劝导、发放宣传材料等志愿服务活动,倡导文明礼仪、倡议文明新风,以实际行动支持全国文明城市创建。

记者 郭鸣昌 摄